

Le Strato 5*

Small luxury hotels of the world



Отель Ski-in/ski-out

Роскошный Le Strato расположен на курорте Куршевель 1850, рядом с трассой Cospillot. Этот отель скорее напоминает элегантное семейное шале, нежели гостиницу. Здесь всего 25 номеров. Все они декорированы в современном стиле, в отделке использовано натуральное дерево, в оформлении преобладают кремовые, кофейные и серебристые тона. Во всех номерах есть балкон или терраса с великолепным видом на долину. К услугам гостей гастрономический ресторан The Strato Restaurant, в его меню – блюда из мяса молодого ягненка, лобстеры и другие деликатесы. Также Le Strato имеет собственный ресторан, расположенный между двумя трассами на склоне, где удобно останавливаться на ланч в перерывах между катаниями. А вечером можно расслабиться в просторном SPA-центре – здесь есть подогреваемый бассейн, сауны, парные, джакузи. В Le Strato имеется и комната для хранения лыжного оборудования, где вы можете арендовать или купить современную экипировку.

В отеле: 25 номеров (из них 23 номера категории Suite, есть также 2 сообщающихся номера), ресторан (имеет звезду гида Michelin; шеф-повар - Жан-Андре Шарриаль), чайный салон, бар, SPA-центр (4 процедурных кабинета, закрытый подогреваемый бассейн, 2 сауны, парные, джакузи, массаж, ароматерапия, аюрведа, рефлексология, программы по уходу за лицом и телом, косметика Nuxe), тренажерный зал, комната для хранения лыжного оборудования. Бесплатный шатл к Круазетт, детской лыжной школе.



СПА:

Отель располагает великолепным СПА центром площадью 800 м², где находится: крытый подогреваемый бассейн с панорамным видом на горы, над которым возвышается двухметровая люстра из муранского стекла, джакузи, 2 сауны, хаммам, зона отдыха, фитнес-зал и 4 процедурных кабинета, включая двухместный спа-сьют. В центре предложен широкий выбор процедур по уходу за телом и лицом с использованием эксклюзивной косметики Nuxe, включая уход для лица Nirvanesque с экстрактами цветов и целебных трав, уход для тела Reve de Miel, а также различные виды массажа, например, массаж Sérénité на основе методики шиаццу и специально разработанный массаж La Strato для предотвращения мышечной боли после катания на лыжах.

В каждом номере: сенсорное управление освещением, спутниковое телевидение, телефон, бесплатный Wi-Fi, док-станция iPod, бесплатный Wi-Fi, сейф, мини-бар, в ванной комнате – ванна, душевая кабина, отделанная черным гранитом, телевизор, фен.

Standard Room: 28 м². Номер на северной стороне отеля, имеется балкон с видом на лес. В номере спальня (1 двухспальная или 2 односпальные кровати), объединенная с ней гостиная и отдельная ванная комната (ванна, душ и телевизор).



Superior Room: 37 м². Состоит из спальни с зоной отдыха, ванной комнаты, балкона с видом на северную сторону и лес.



Junior Suite: 42-43 м2. Состоит из спальни, гостиной зоны, ванной комнаты, балкона с видом на восточную сторону, горы и лыжные трассы.



Family Suite: 50 м2. Состоит из спальни, гостиной зоны с диван-кроватью в нише, двух ванных комнат (одна с душем, другая – с ванной и душевой кабиной), балкона с видом на восточную сторону, горы и лыжные трассы.



Deluxe Suite: 45-53 м2. Состоит из спальни, гостиной зоны с диван-кроватью, ванной комнаты, балкона с видом на восточную северную сторону, горы и лыжные трассы (9 номеров) или северную сторону и лес (1 номер), два номера располагают террасой.



Executive Suite: 55-58 м2. Состоит из спальни, гостиной с диван-кроватью, двух ванных комнат (одна с душем, другая – с ванной и душевой кабиной), двух балконов с видом на восточную сторону, горы и лыжные трассы.



Duplex Suite: 59-62 м2. Просторный двухуровневый номер, располагает балконом с видом на северную сторону и лес и включает: на 1 этаже – гостиная с диван-кроватью, ванная комната с душем, на 2 этаже – спальня и ванная комната с ванной и душевой кабиной.



Suite Prestige: 69 м2. Номер на юго-восточной стороне с 2 балконами и видом на горы. Состоит из гостиной зоны с телевизором, 2 ванных комнат с ванной и душем, а также спальни с двуспальной кроватью.



Suite Rez de Neige: 69 м2. Номер на юго-восточной стороне. Имеется терраса, с которой открывается вид на горы. Состоит из спальни с 1 двуспальной или 2 односпальными кроватями, отдельной гостиной зоны с телевизором и ванной комнаты (душ и ванная).



Duplex Superior: 100 м2. Двухуровневый номер с террасой и балконом, расположен на юго-западе. Из окон открывается вид на вход в отель и лес. На первом этаже - отдельная гостиная с диваном и телевизором, отдельная спальня с 2 односпальными кроватями, ванная комната (ванная, душ, телевизор). На втором этаже - отдельная гостиная с диваном и телевизором, спальня с 1 двуспальной или 2 односпальными кроватями, ванная комната (ванна, душ и телевизор).



Duplex Luxe: 101 м2. Двухуровневый номер, выходит на южную сторону. 2 балкона, с которых открывается великолепный вид на горы. На одном этаже - гостиная зона с 2 диван-кроватьями и ванной комнатой. На другом этаже - спальня с 1 двуспальной или 2 односпальными кроватями, гостиная и ванная комната.



Chalet "Le Timeless": 140 м2. Двухэтажное шале, состоит из двух спален с зоной отдыха и диваном, расположенных на первом и втором этажах, гостиной с камином. Обеденной зоной и кухней на первом этаже, а также двух балконов и террасы с видом на восточную сторону, горы и лыжные трассы.



Сайт отеля: <http://www.hotelstrato.com/>